



Gračanica 09.03.2022.godine

PREDMET : **POZIVNO PISMO**

Poštovani,

U.D. "BOMS-expo" d.o.o. Gračanica vrši pripreme organizacije sajamske manifestacije „GRAPOS EXPO“ 2022, međunarodnog sajma poduzetništva i obrta Gračanica, koji će se održati u terminu od 17.-20. maja 2022. godine.

U desetom izdanju "GRAPOS EXPO" je postigao utisak sajma poduzetništva širokog spektra, međunarodni po karakteru, a koncentriran na promociju važnih privrednih grana za lokalni i regionalni razvoj. Sve informacije s otvaranja bile su pozitivno intonirane. Mnoge TV i radio ekipe te veliki broj novinara raznih redakcija izvještavali su sa sajma. Može se reći da je prilika za promociju odlično iskorištena. Obilazak visokih zvanica odvijao se po planu, te su se obišli svi izlagači. To je izuzetno važno, i dobro da su svi zvaničnici odlučili potrošiti oko 2 sata svoga vremena na obilazak sajma. Intervijui i izjave bili su sastavni dio svečanosti, većina zvanica komplimentima je opisala deseti "GRAPOS EXPO". Na sajmu je izlagalo 380 izlagača iz 5 zemalja, te je zabilježeno 38.000 posjetilaca. U sve dane trajanja sajma pored bogatog kulturno-umjetničkog programa, koji se odvijao kako na sajmištu tako i u samom gradu, organizirane su tematske konferencije. Na konferencijama je učešće uzelo 24 učesnika iz privrednog i javnog života.

Nakon uspješno završenog sajma "GRAPOS EXPO", u krugovima privrednika stvorena su nova pozitivna saznanja o vlastitim vrijednostima, o tehnološko-proizvodnom nivou, kao i postignutom marketinškom razvoju. U ovom konglomeratu različitih uslova, zahvaljujući jakoj poduzetničkoj aktivnosti, iskustvu organizatora, partnerskom odnosu među nositeljima projekta, te dobroj pripremi i planiranju sajma, možemo zaključiti da je projekat u svom desetom izdanju uspješno izveden. U budućnosti će biti potrebno dopunjavati i popravljati određene planske elemente, ali i pažljivo promatrati kretanje i promjene u privrednom okruženju, kako bi sajam bio stalno aktuelan i prihvatljiv za izlagače i posjetioce.

U.D. „BOMS-expo“ d.o.o. Gračanica je u završnoj fazi pripreme sajma „GRAPOS EXPO“ 2022 i veliki dio poslova koji su neophodni da se urade za uspješno organizovanje sajma je odrađen.

Ovim putem Vas pozivamo da svojim učešćem na sajmu uveličate ovogišnji „GRAPOS-EXPO“.

Budućnost se ne očekuje, ona se gradi!

S poštovanjem,



direktor

Nedžad Nuhanović
Nedžad Nuhanović